

HERPACTIV oral

HERPACTIV oral pentru tratamentul herpesului oral (leziuni deschise)

Prezentare: 1 tub a 6 ml

Compoziție: glicerol, miere, apă, extract din sâmburi de struguri, extract din frunze de ceai verde, extract din fructe de soc, gumă xantan.

Mod de acțiune: Herpactiv oral este o soluție vâscoasă hipertonică, osmotic activă. Atunci când este aplicată pe leziunile deschise de herpes, Herpactiv oral formează la nivelul leziunii un film care elimină lichidul din leziune. Eliminarea lichidului către exterior ajută la curățarea leziunii de impuritățile prezente în interior (celule moarte, resturi celulare, particule bacteriene și virale, praf...) și creează un mediu favorabil cicatrizării.

De asemenea, filmul protejează herpesul împotriva deshidratării, iritațiilor și agresiunilor externe. Scăderea contaminării microbiene, curățarea leziunii și hidratarea suprafeței lezate reduc durerea, iritația și accelerează cicatrizarea.

Recomandări de utilizare: Destinat doar utilizării locale. Îndepărtați capacul tubului și aplicați 3-4 picături Herpactiv oral direct pe herpes. A se folosi de 3-4 ori pe zi, până la vindecarea completă. Închideți bine capacul după fiecare utilizare.

Precauții:

Spălați-vă pe mâini înainte de fiecare utilizare. Acest produs este destinat utilizării locale și nu trebuie înghițit. Nu atingeți leziunea cu vârful aplicatorului în timpul utilizării.

Nu utilizați Herpactiv oral în caz de sensibilitate sau alergii la una din componentele produsului, dacă urmați deja un tratament pentru herpes oral sau dacă simptomele persistă.

Herpesul este un virus transmisibil și de aceea se recomandă să luați toate măsurile de precauție necesare pentru a evita riscurile de contaminare, în special prin contact.

Adresați-vă medicului sau farmacistului dacă nu apare nicio îmbunătățire după 7 zile de utilizare a Herpactiv oral.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. A se păstra la temperatura camerei. Nu utilizați produsul dacă tubul este deteriorat. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj sau după 30 de zile de la deschiderea tubului.

Efecte nedorite:

Herpactiv oral nu are efecte nedorite cunoscute până în prezent și nu este periculos dacă este înghițit.

Herpactiv oral poate fi administrat la copii peste 3 ani și la femeile însărcinate sau care alăptează.

Producător

VITROBIO

ZAC de Lavaur, 63500 ISSOIRE

Franța

Importator exclusiv pentru România: SODIMED SRL

B-dul Timișoara, nr. 100 G, sector 6, București

Importator exclusiv pentru Rep. Moldova: SODIMED INTERNATIONAL

Str. Grenoble, nr. 149A, Chișinău, Rep. Moldova, tel.: 20.89.71(72)